
Exercices de français Orthographe grammaticale formes simples – accord en nombre 
 L’accord du verbe verbe impersonnel – c’est...qui 
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Ecrivez le verbe au temps demandé. 

L'orage gronde; il .............................. des cordes. (tomber, présent) 

C'est vous qui .............................. hier? (téléphoner, passé composé) 

Oui, c'est moi qui .............................. . (téléphoné, passé composé) 

C'est Marc qui ..............................  premier au concours? Oui, c'est lui. (arriver, passé composé) 

Après les dépenses du début du mois, il nous .............................. mille euros sur notre compte. (rester, 

présent) 

Au restaurant, c'est nous qui .............................. l'addition. (payer, présent) 

A la fin de l'été, il .............................. de nombreux ouragans. (se produire, présent) 

Ce soir, ce sont eux qui .............................. la vaisselle. (faire, futur simple) 

Pour porter cette poutre en fer, il .............................. de nombreux ouvriers. (falloir, présent) 

De nous deux, c'est moi qui .............................. le plus jeune. (être, présent) 

Aujourd'hui, c'est toi qui .............................. descendre la poubelle. (aller, présent) 
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